

ЗАВТРА — ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Год издания — четвертый

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 48 (303)

Суббота, 24 июня 1972 года

Цена 1 коп.

## ДЕЛУ ЛЕНИНА И ПАРТИИ ВЕРНЫ...

Молодое поколение Страны Советов и его боевой авангард — Ленинский комсомол — большая созидающая сила советского общества. Всепитанская Коммунистическая партия, советская молодежь свято хранят и приумножают героические традиции, революционную, боевую и трудовую славу отцов, традиции патриотизма и пролетарского интернационализма, верности коммунистическим идеалам.

Вместе со всем советским народом она целеустремленно и самоотверженно борется за выполнение решений XXIV съезда партии, планов новой пятилетки, настойчиво овладевает достижениями науки, техники и культуры, несет эстафету научно-технического и социального прогресса. На промышленных предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, в профтехучилищах, техникумах и вузах развернулось ныне массовое движение молодых энтузиастов под девизом «Пятилетка — ударный труд, мастерство и поиск молодых».

Ударная сила советской молодежи трудится на передовой в строительстве коммунизма — Всесоюзных ударных комсомольско-молодежных стройках страны. Многим парням и девчачатам посчастливилось работать на строительстве Саянской ГЭС. Молодежь гордится своей стройкой, а стройка гордится своей молодежью. Молодые строители взошли на стройку, поглибили свою профессию. От ученика строителя до специалиста высокой квалификации, бригадира, командира производства выросли на стройке многие юноши и девушки.

Лучшие комсомольско-молодежные бригады: сантехников Анатолия Налетова, монтажников Вячеслава Шерстюка, каменщиков Вячеслава Работневича, плотников-бетонщиков Михаила Полторана, автомобилистов Владимира Горина являются малыми строительства, на которых развивается вся молодежь, учится у них передовым методам труда и организации производства. Много героических страниц будет вписано в летопись строительства Саянской ГЭС, и сегодня горячо поздравляю нашу молодежь с праздником, верим, что она будет главным запевалом в ударном строительстве.

Сегодня комсомолия и молодежь страны Советов празднуют свой праздник — День советской молодежи. В этот день юноши и девушки разгорают о своих добрых делах. Все мы знаем о комсомольско-молодежной бригаде слесарей-монтажников Вячеслава Шерстюка из управления особых сооружений. Она трудится на строительстве

ДОРОГИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ И МОЛОДЕЖЬ!

ПАРТИЙНЫЙ КОМИТЕТ, ОБЪЕДИНЕННЫЙ ПОСТРОЙКОМ, УПРАВЛЕНИЕ И КОМИТЕТ ВЛКСМ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВАС С БОЛЬШИМ ПРАЗДНИКОМ — ДНЕМ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ И ЖЕЛАЮТ ВСЕМ ЗДОРОВЬЯ, ЛИЧНОГО СЧАСТЬЯ, УСПЕХОВ В ТРУДЕ, СПОРТЕ, УЧЕБЕ.

ВЫРАЖАЕМ ТВЕРДУЮ УВЕРЕННОСТЬ В ТОМ, ЧТО ВЫ, РАБОТАЯ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВЕЛИЧАЙШЕЙ В МИРЕ ГЭС, БУДЕТЕ ДОСТОЙНО НЕСТИ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ СОВЕТСКОЙ МОЛОДЕЖИ — СТРОИТЕЛЯ КОММУНИЗМА В НАШЕЙ СТРАНЕ! С ПРАЗДНИКОМ, ДРУЗЬЯ!

## Твои люди, Саянская ГЭС

Молодой строитель Саянской ГЭС Леонид Ершов трудится в бригаде Ф. Четвертака. Этот коллектив сооружает компрессорную по левому берегу. Отсюда пойдет сжатый воздух для пропуска тоннеля к гребню плотины.

Леонид учится на 3 курсе вечернего техникума. Здесь, в Майне он закончил вечернюю школу, здесь получил рабочую специальность.

На снимке: Л. Ершов.

Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

## У инициаторов соревнования

главного объекта стройки бетона в тело водосливной части плотины.

Большой бетонной заводе. Эта бригада выступила инициатором социалистического соревнования за право называться бригадой имени 50-летия образования СССР, за право

## ВСТРЕЧАЙ ЭТОТ ДЕНЬ

План июня 2,5 тысячи кубометров бетона в котловане первой очереди бригада Михаила Полторана успешно выполняет. На 23 июня плотники-бетонщики уложили 1980 кубометров.

Идет бетонирование первой секции оголовья временного аварийно-ремонт-

ного водосброса. Работа эта требует большой точности: блоки легкого объема. Опыт одного из лучших коллективов управления основных сооружений позволяет ему справиться с заданием. День молодежи комсомольско-молодежная бригада встречает успехами в труде.

Наш корр.

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОЙ БРИГАДЫ ПЛОТНИКОВ-БЕТОНЩИКОВ УОС М. ПОЛТОРАНА В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ СССР.

Включившись в соревнование за право принятия Всесоюзной эстафеты ударных строек «50-летию образования СССР — ударный труд молодых строителей», встаем на трудовую вахту и принимаем следующее обязательство:

1. Уложить в котлован первой очереди 35 тысяч кубометров бетона к 22 декабря 1972 года.
2. Подготовить скальное основание в котловане первой очереди для укладки первого кубометра бетона в водосливную часть плотины. К концу года вынуть 2 000 кубометров скалы.
3. Закончить возведение бетонной перемычки II очереди к 12 августа 1972 года.
4. Работу выполнять только с хорошим и отличным качеством.
5. Всем членам бригады бороться за звание ударника коммунистического труда,
6. Активно участвовать в общественной жизни стройки.
7. Взять шефство над одним из классов 8-летней школы пос. Черемушки.
8. Повышать свой идеально-политический и общеобразовательный уровень.
9. Вызываем на соревнование бригаду плотников-бетонщиков В. Пабста из участка № 1 УОСа.

Одобряем и поддерживаем обращение комсомольско-молодежной бригады слесарей-монтажников В. Шерстюка из УОСа по достойной встрече 50-летия образования СССР.



## На пусковом объекте

Большой бетонный завод — объект пусковой. Здесь идет к концу работы на всесоюзном конкурсе. Комсомольско-молодежная бригада, справлявшаяся с заданием прошлого месяца, к июлю закончит кровельные работы. Уже установлены панели стен и перекрытий. Через несколько дней на объекте появятся отделочки.

Недавно коллектив организовал субботник, на который вышла вся бригада. Ребята работали на своих рабочих местах.

Наш корр.

Виктора Локшева и, конечно, бригадир, на который вышла вся комсомольско-молодежная бригада на Красноярской ГЭС. И сегодня в костюме бригады ребята приехали вместе с ним. Своим неравнодушным отношением к комсомольским делам, Вячеслав запечатал уважение ребят.

Любое слово бригадирада для них закон. И поэтому бригада живо отзыается на все общественные мероприятия, проводимые комитетом комсомола.

Поздравляю коллектив этой бригады с праздником — Днем советской молодежи, желаю больших успехов в труде.

В. БЕЛОСЛУДЦЕВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
УОС.

## С ПРАЗДНИКОМ, МОЛОДЫЕ ГИДРОСТРОИТЕЛИ!

